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Pašman je otok koji je stoljećima uživao ritam mora, škarpa i tradicije, a posljednjih godina

njegov identitet sve više njeguje aktivni turizam, prihvaćajući rekreaciju i sport kao način života.

U seriji Aktivni otoci istražujemo otok Pašman i koliko porast outdoor aktivnosti ima utjecaja i na

angažman lokalaca da se uključe u rekreaciju.

Otok Pašman prava je oaza za outdoor aktivnosti koje koriste i turisti i lokalci. Od atraktivnih

šetnica, čiji vrhovi gledaju na kornatsko otočje, zadarski arhipelag i otok u obliku srca –

Galešnjak, biciklističkih staza, trail utrka, pa sve do plivačkih maratona koji s godinama

prerastaju u manifestacije značajne za ovaj otok. Stanovnici Pašmana prepoznaju takve
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aktivnosti, te se s godinama i sami uključuju u organiziraju kao volonteri, sudionici utrka ili pak

organizatori popratnih sadržaja. 

Turistička statistika potvrđuje da broj noćenja na Pašmanu stalno raste. No, još je važnija

promjena u profilu gostiju. Sve je manje onih koji dolaze isključivo radi ležanja na plaži, a sve

više onih koji traže sadržaj.

Za lokalnu zajednicu to otvara nove prilike, od otvaranja novih poslova i projekata, što na koncu

dovodi i do produljenja sezone.

Više sadržaja donosi aktivnije otoke i izvan sezone 

Pašman je danas primjer kako se jedan otok može pretvoriti u veliku pozornicu outdoor

aktivnosti. Manifestacije dovode nove goste, ali još važnije – potiču mještane da se bave

sportom, volontiraju i druže.
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Škraping – otočni brend

Jedno od najpoznatijih događanja je međunarodna treking i trail utrka Škraping koja okuplja oko

1000 trkača iz cijelog svijeta i prema tome jedna je od najmasovnijih takve vrste u Hrvatskoj. 

Staze različitih težina vode natjecatelje preko škrapa, obalnih litica i uzvisina s pogledom na

Kornate i zadarski arhipelag. Za mnoge, Škraping nije samo sportski događaj, nego doživljaj koji

kombinira prirodu, izazov i druženje.

Đirada – druženje i rekreacija

Ako Škraping okuplja one željne adrenalina, Đirada je događaj koji Pašman približava svima.

Riječ je o rekreativnoj utrci i šetnji do Velikog Bokolja, najvišeg vrha otoka (274 m), s kojeg se

pruža jedan od najljepših pogleda na Jadranu.
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Rute su različitih duljina, od obiteljske šetnje do zahtjevnijeg uspona, pa su dostupne svim

generacijama, od djece do baka i djedova. Cilj nije samo sportski rezultat, nego druženje i

zajednički doživljaj prirode.

“Đirada je primjer događaja koji ima i društveni karakter. Ljudi se upoznaju, druže, dijele

iskustva. To je više od utrke, to je festival zajedništva”, ističe Škrokov.

Biciklizam i EUROVELO 8

Pašman nije ostao po strani ni kada je riječ o biciklizmu. Otok je dio međunarodne biciklističke

rute EuroVelo 8, što ga povezuje s mrežom staza diljem Europe. Zahvaljujući tome, ali i novoj

biciklističkoj signalizaciji, Pašman postaje sve popularnije odredište za cikloturiste.

.

VIŠE ČLANAKA

Dobrča i Šentanski vrh, super ideja za planinarski izlet

Aktivni otoci: Krk, savršena destinacija za outdoor
aktivnosti tijekom cijele godine

Novalja je Europski grad sporta. Bit će ovo godina za
pamćenje
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Biciklizam na otoku ima dvostruku funkciju: za turiste je atraktivan način istraživanja pejzaža, a

za mještane je uz navedeno i svakodnevno prijevozno sredstvo te oblik svojevrsne rekreacije.

Spoja ugodnog s korisnim.

Plivački maraton Galešnjak – Otok ljubavi

Aktivni turizam i već postojeće manifestacije uspješno se koriste i za promicanje zdravih navika,

što je hvalevrijedna akcija koja spaja rekreaciju i zdravlje, poput primjerice plivačkog maratona

“Galešnjak – Otok Ljubavi”. Upravo ono što garantira pozitivno ozračje za ponovni dolazak i

vraćanje turista na otok, a time i benefite za otočane. 

Trail utrke posljednjih su godina postale trend koji prati sve više ljubitelja outdoor aktivnosti. Ne

čudi, jer spaja rekreaciju, druženje, predivne vidike, odličnu atmosferu i zdravlje. Međunarodna

trail utrka Škraping se svake godine održava na Pašmanu, a kao jedna od najstarijih utrka tog

tipa iz godine u godinu širi listu obožavatelja otočnoga traila.

Upravo su biciklizam, trčanje i pješačenje aktivnosti koje nam je i direktorica TZ Općine Pašman

Petra Škrokov izdvojila kao najznačajnije za otok te pritom izdvojila Điradu koja na jedinstven

način povezuje šetače i trkače.

“Razvoj usmjeren na outdoor aktivnosti svakako je utjecao na strukturu gostiju, infrastrukturne

projekte, uređenje staza, postavljanje signalizacije, uređenje vidikovca Veliki Bokolj koji je usko

vezan uz održavanje manifestacije Đirada, a i na buduće projekte koji su usmjereni outdoor

turizmu ne samo kroz ove tri kategorije već i ostale aktivnosti poput plivanja, kajakarenja i sl. Sve

te aktivnosti potaknule su i lokalno stanovništvo na kretanje, rekreaciju i sport. Naši stanovnici

uvijek su uključeni kroz volontiranje i time daju izuzetan doprinos događanjima. Imamo izvrsnu

suradnju i s OŠ Vladimir Nazor i DV Bodulić, jer smatramo da je najvažnije educirati i uključiti

mlade i djecu.” – ističe Petra Škrokov.

Ležanje na plaži kao glavni razlog dolaska na otok daleko je iza nas. Danas turisti traže sadržaj,

aktivnosti, događanja, no ima li ga otok Pašman dovoljno?

“Mislimo da bi takvih ponuda trebalo biti svakako više od onoga što se trenutačno nudi, kako za

grupe tako i za pojedince.” – objašnjava Škrokov.

Outdoor manifestacije na Pašmanu nisu samo događaji za turiste – one su duboko utkane u život

lokalne zajednice. Mještani volontiraju, sudjeluju u organizaciji i natječu se. Škole i vrtići redovito

se uključuju u programe, pa djeca od najranije dobi uče da je kretanje prirodan dio života. Time

outdoor aktivnosti postaju i instrument edukacije – kroz druženje, igru i sport prenosi se poruka

o zdravim navikama i važnosti zajedništva.

Foto: Turistička zajednica Općine Pašman

Napomena: Ovaj tekst objavljen je uz financijsku potporu Agencije za elektroničke medije iz

Programa za poticanje novinarske izvrsnosti. 

16. 11. 2025. 21:37 Aktivni otoci: Pašman, izazov za rekreativce - Skitnice.hr

https://skitnice.hr/aktivni-otoci-pasman/ 6/18

https://www.pasman.hr/hr

